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ACTA NÚMERO 152/XII/3.ª SL 

 

 

Aos 06 dias do mês de novembro de 2013, pelas 10:00 horas, reuniu a Comissão de Agricultura e 

Mar, na sala 10 do Plenário, na presença dos Senhores Deputados constantes da folha de 

presenças que faz parte integrante desta ata, com a seguinte Ordem do Dia: 

 

    Audição da Senhora Ministra da Agricultura e do Mar, no âmbito da apreciação na 

especialidade da Proposta de Lei nº 178/XII/3ª (GOV) - Aprova o Orçamento do Estado para 

2014 - Reunião conjunta com a Comissão de Orçamento, Finanças e Administração 

Pública. 

 

A reunião foi presidida pelo Senhor Presidente, Deputado Vasco Cunha e pelo Senhor Presidente 

da Comissão de Orçamento, Finanças e Administração Pública, Deputado Eduardo Cabrita. 

O Senhor Presidente da COFAP iniciou os trabalhos, dando as boas-vindas às Senhoras e 

Senhores Deputados das Comissões de Agricultura e Mar e de Orçamento, Finanças e 

Administração Pública, bem como à Senhora Ministra da Agricultura e do Mar e aos Senhores 

Secretários de Estado da Agricultura; das Florestas e do Desenvolvimento Rural; do Mar; e da 

Alimentação e da Investigação Agroalimentar.  

 

De seguida, deu a palavra à Senhora Ministra para uma intervenção inicial de apresentação das 

principais prioridades e orçamento do respetivo Ministério. 

Em sede de primeira ronda de intervenções, usaram da palavra os Senhores Deputados Miguel 

Freitas (PS), Pedro do Ó Ramos e Ulisses Pereira (PSD), Nuno Magalhães (CDS-PP), João Ramos 

(PCP), Helena Pinto (BE) e Heloísa Apolónia (PEV), tendo a Senhora Ministra usado da palavra, 

individualmente após cada intervenção, para responder às questões colocadas.  

 

Na segunda ronda, intervieram, em nome dos respetivos Grupos Parlamentares, os Senhores 

Deputados Jorge Fão (PS), Nuno Serra (PSD), Manuel Isaac (CDS-PP), João Ramos (PCP) e 

Helena Pinto (BE).  

Usaram ainda da palavra os Senhores Deputados Fernando Jesus (PS), Luís Pedro Pimentel 

(PSD), João Paulo Viegas (CDS-PP), Carla Cruz (PCP), Luís Pita Ameixa (PS), Afonso Oliveira 

(PSD), Paulo Sá (PCP), João Paulo Pedrosa (PS), Fernando Marques (PSD), Rui Pedro Duarte 
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(PS), Mário Simões (PSD), Paulo Ribeiro de Campos (PS), Maria José Moreno (PSD), Idália Serrão 

(PS), Lídia Bulcão (PSD), Maurício Marques (PSD) e Cristóvão Norte (PSD). 

 A Senhora Ministra e os aos Senhores Secretários de Estado da Agricultura; das Florestas e do 

Desenvolvimento Rural; do Mar; e da Alimentação e da Investigação Agroalimentar usaram da 

palavra para responder ao conjunto das questões colocadas.  

 

Na terceira ronda usaram da palavra os Senhores Deputados Miguel Freitas (PS), Pedro Lynce 

(PSD), Manuel Isaac (CDS-PP), João Ramos (PCP) e Helena Pinto (BE). 

 A Senhora Ministra interveio para uma intervenção final. 

Documentação: 

Documento setorial para a Audição Parlamentar de 6.11.2013.msg  
 

A reunião pode ser vista em: 

http://srvvideo2.parlamento.pt/videos-

canal/XII/SL3/02_com/05_cofap/OE/20131106cofap_cam.wmv  

 

  A reunião foi encerrada às 15.15H, dela se tendo lavrado a presente ata, a qual, depois de lida e 

aprovada, será devidamente assinada. 

 

Estiveram presentes os Senhores Deputados. 

 
  
  
 Cristóvão Norte 
 Fernando Jesus 
 Fernando Marques 
 Helena Pinto 
 João Ramos 
 Jorge Fão 
 Luís Pedro Pimentel 
 Manuel Isaac 
 Maria José Moreno 
 Mário Simões 
 Miguel Freitas 
 Nuno Serra 
 Pedro Alves 

http://srvvideo2.parlamento.pt/videos-canal/XII/SL3/02_com/05_cofap/OE/20131106cofap_cam.wmv
http://srvvideo2.parlamento.pt/videos-canal/XII/SL3/02_com/05_cofap/OE/20131106cofap_cam.wmv


 
Comissão de Agricultura e Mar 

 
 

 
 Pedro do Ó Ramos 
 Pedro Lynce 
 Renato Sampaio 
 Ulisses Pereira 
 Vasco Cunha 
 Acácio Pinto 
 Afonso Oliveira 
 Ana Paula Vitorino 
 Eduardo Teixeira 
 Fernando Serrasqueiro 
 Hermínia Azenha 
 João Paulo Pedrosa 
 João Paulo Viegas 
 Jorge Rodrigues Pereira 
 Lídia Bulcão 
 Maurício Marques 
 Paulo Ribeiro de Campos 
 Pedro Pimpão 
 Teresa Costa Santos 
 Valter Ribeiro 
 
 
Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Glória Araújo 
 Isabel Santos 
 Rosa Maria Bastos Albernaz 
 
 
Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Abel Baptista 
 José Luís Ferreira 
 
 
 
 
 
 
 
Palácio de São Bento, 06 de novembro 2013 

 

.O Presidente 

 
 

(Vasco Cunha) 


